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VERBALE n. 57  del 24/03/2021      Approvato il 24/03/2021 

ORDINE DEL GIORNO: convocazione prot. n. 31 del 25/02/2021   

ORARIO DI CONVOCAZIONE: 08.00–09.00 prima convocazione  

 

ORARIO INIZIO SEDUTA ORE 09, 08 

CONSIGLIERI 

PRESENTI 

Presente 

Assente 
ORA 

ENTRATA 
1° appello 

ORA 

USCITA 
1° appello 

O,RA 

ENTRATA 
2° appello 

ORA 

USCITA 
 

ORA 

ENTRATA 

ORA 

USCITA 
2° appello 

Caracausi Paolo 

 

P ---- ---- 09.08 ---- ---- 10,00 

Ficarra Elio  P ---- ---- 09.17 ---- ---- 10.00 

Amella Concetta P ---- ---- 09.11 ---- ---- 10,00 

Giaconia Massimiliano 

 

P ---- ---- 09.08 ---- ---- 10,00 

Meli Caterina 

 

A ---- ---- ------ ------ ---- ------- 

 

SINTESI VERBALE 

 

 

 L’anno 2021, il giorno 24 del mese di Marzo  la Commissione, nel rispetto delle disposizioni in 

materia di trasparenza, tracciabilità e pubblicità delle sedute, si riunisce, giusta convocazione prot. 

n. 31 del 25/02/2021 e in forma completamente "a distanza" ai sensi di legge, mediante 

collegamento in videoconferenza, per lo svolgimento della seduta, da intendersi, in via 

convenzionale, effettuata presso la sede istituzionale di via G. Bonanno n. 51. Si dà atto che la 

pubblicità della seduta odierna viene garantita con la sua registrazione, che sarà visionabile, entro 

le 24 ore, sul sito istituzionale del Comune di Palermo accedendo al link 

https://www.comune.palermo.it/odg.php?sel=20&asel=3 e che forma parte integrante del presente 

verbale ed alla quale si rimanda per una approfondita e puntuale conoscenza degli argomenti 

trattati nel corso della seduta. 

Alle ore 08,00 nessun consigliere è presente e, pertanto, si rinvia la seduta di un’ora. 

Alle ore 09,08  oltre al presidente Caracausi, è presente il consigliere Giaconia 

Il Presidente, assistito dalla segretaria verbalizzante Tosto e dalla segretaria supplente Gnoffo, 

constatata la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta.  

 Entra il Consigliere Amella alle ore 9.11 

All'O.d.G: 

https://www.comune.palermo.it/odg.php?sel=20&asel=3
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1) Disamina atti della commissione  

 2) Varie ed eventuali  

 3) Lettura ed approvazione del verbale seduta odierna 

Il Presidente argomenta sulla problematica riguardante il monitoraggio delle  strade, il  pronto 

intervento e sulla piccola manutenzione conseguentemente sull’ identificazione dell’ organo 

competente,  in particolare si fa riferimento alla Reset e sulla necessità ed opportunità di continuare 

ad affidare i  servizi a questa società, nonostante i problemi finanziari. 

Entra il Consigliere Ficarra alle ore 09.17 

Il Consigliere Giaconia ritiene che la  Reset deve puntare al  rilancio non si può limitare al 

pareggio ma deve puntare allo sviluppo nell’assegnazione di compiti ben precisi. 

L’amministrazione deve avere un ruolo attivo nel rilancio  della stessa,  creare i presupposti per 

rilanciare  l’azienda , si richiede all’amministrazione un atteggiamento più determinato affinchè si 

potenzi la stessa. 

Si ricorda l’incontro che avverrà domani in video conferenza per approfondire meglio la 

problematica nei vari aspetti e portare i vertici Reset a rivedere i propri intendimenti  sui servizi 

monitoraggio.  

Il consigliere Amella alla  luce di quanto sopra detto ritiene opportuno che i vertici Reset facciano  

una  Relazione tecnica dove si esplicitino  le conseguenze e le ripercussioni che avrà l’Azienda, 

senza l’accettazione dei servizi.  

Si dà lettura della posta pervenuta ed in particolare si attenzionano le mozioni pervenute :  

Sulla mozione riguardante il Canale Celona trasmessa dalla V circoscrizione, Il consigliere 

Giaconia ritiene opportuno riprendere l’argomento sulla pulizia dei canali di maltempo nel chiarire 

le competenze che ad oggi non son ben delineate, riaprire un colloquio invitando 

l’Amministrazione e l’autorità di Bacino e  dibattere sull’argomento 

Per quanto riguarda l’altra mozione pervenuta dalla VI circoscrizione sul ritiro banchi si  concorda 

di inviare la citata mozione agli organi competenti. 

Riguardo al 3 punto all’o.d.g. la segretaria procede alla lettura del verbale odierno che messo ai 

voti viene approvato all’Unanimità   

Infine il Presidente  non essendoci più interventi chiude la seduta. Alle ore 10.00 

 
 

 

ORARIO FINE SEDUTA 10.00 

   La segretaria verbalizzante       Il Presidente  della III Comm.  

             Pia Tosto                 Paolo Caracausi 
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